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Besluitenlijst buitengewone raadsvergadering 
 
Op: 10 april 2025 

Voorzitter: Jan Hendriks (plv. voorzitter van de gemeenteraad) 

Griffier: Niki Vintcent 

 
Aanwezig zijn de volgende raadsleden:  
dhr. L. Cremers, mevr. W. Killaars-Schoolmeesters, dhr. B. Teeuwen, dhr. M. van der Avoort, dhr. K. 
Pansters, dhr. G. Derks, mevr. I. Franssen-Levels, dhr. L. Smeets, dhr. J. Hendriks, dhr. M. Urru, mevr. 
R. Janssen, mevr. G. Stevens, dhr. R. Ambaum, dhr. P. Jacobs, dhr. J. Nijssen 
 
Aanwezig zijn de volgende collegeleden: 
dhr. M. Derks, mevr. A. Huijs, mevr. L. van den Beucken, dhr. M. Roelofs 
 
 

1. Opening 
 De voorzitter opent de vergadering om 17:59 uur. De voorzitter heet alle genodigden in de zaal, 

de kijkers thuis via de live-uitzending van omroep P&M en de familie van dhr. Derks van harte 
welkom. 

 
2. Muzikaal intermezzo door Deborah Berg 
 Deborah Berg verzorgt een muzikaal intermezzo. 

 
3. Voordracht Koninklijk Besluit door de griffier 
 De griffier leest het Koninklijk Besluit tot benoeming van dhr. M.F.W. Derks tot burgemeester 

van de gemeente Beesel voor. 
 

4. Beëdiging en toespraak door de Gouverneur, de heer E. Roemer 
 Dhr. E. Roemer spreekt de heer Derks en de overige aanwezigen toe en beëdigt dhr. M.F.W. 

Derks tot burgmeester van de gemeente Beesel. 
 

5. Toespraak door de plaatsvervangend voorzitter van de gemeenteraad, de heer J. 
Hendriks 

 De voorzitter overhandigt dhr. Roemer en zijn kabinetsmedewerkers een kleine attentie  als 
bedankje voor het intensieve traject dat samen doorlopen is. 
 
Dhr. Hendriks houdt een toespraak in zijn functie als plaatsvervangend voorzitter van de 
gemeenteraad van de gemeente Beesel. 

 
6. Toespraak door locoburgemeester, mevrouw A. Huijs 
 Mevr. Huijs houdt een toespraak in haar functie als loco-burgemeester van de gemeente 

Beesel. 
 

7. Toespraak door burgemeester van Venlo, de heer A. Scholten namens de 
regioburgemeesters en de burgemeester van Gennep, de heer H. Teunissen 
namens de Burgemeesterskring 

 Dhr. Scholten houdt een toespraak vanuit zijn functie als voorzitter van de regioburgemeesters. 
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 Dhr. Teunissen houdt een toespraak vanuit zijn functie als voorzitter van de 

burgemeesterskring. 
  
8. Overdracht van de ambtsketen en de voorzittershamer door plaatsvervangend 

voorzitter van de gemeenteraad, de heer J. Hendriks aan de nieuwe 
burgemeester, de heer M. Derks 

 Voordat de voorzitter de ambtsketen en de voorzittershamer overdraagt aan dhr. Derks geeft 
de voorzitter het woord aan de vader van dhr. Derks voor een toespraak.  
 
De voorzitter draagt de ambtsketen en de voorzittershamer over aan dhr. Derks. 

 
9. Toespraak door burgemeester Derks 
 De voorzitter geeft het woord aan burgmeester Derks. Burgemeester Derks spreekt alle 

aanwezigen toe. 
 

10. Muzikaal intermezzo door Deborah Berg 
 Deborah Berg verzorgt een muzikaal intermezzo. 

 
11. Sluiting van de vergadering door burgemeester Derks 
 Burgemeester Derks bedankt alle aanwezigen en sluit de vergadering om 19:25 uur. 

 
 
Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Beesel in de openbare vergadering van 26 mei 2025. 
 
 
  

  

 

    
    
    
 Griffier,  Voorzitter, 
 N.H.P. Vintcent MA  M.F.W. Derks 
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